



# FE DE ERRATAS



Que, con fecha 19 de Agosto, en la página de la Red de Salud Aplao – GRA a través de su Comisión de Concursos Cas Inicio y público el Proceso Cas N° 006-2024, en la cuál se convoca la plaza de ITEM 2 en la que en el punto 2 condiciones de contrato;

## Dice;

**CODIGO DE LA PLAZA** : E-001  
**PUESTO** : 01 ENFERMERA  
**FUENTE DE FINANCIAMIENTO:** RECURSOS ORDINARIOS  
**PROGRAMA** : 9002  
**META** : 0062

| CONDICIONES ESCENCIALES DEL CONTRATO |   |
|--------------------------------------|---|
| LUGAR DE PRESTACION DE SERVICIOS     | Centro de Salud Orcopampa - Microred Andagua.   |
| DURACION DEL CONTRATO                | Del 06 de Setiembre al 31 de Diciembre del 2024   |
| REMUNERACION MENSUAL                 | S/. 2369.00 (Dos mil trescientos tos treinta y nueve Soles 00/100 soles), del que se deduce los montos y afiliaciones de ley, así como toda deducción aplicable al trabajador contratado bajo esta modalidad. |

## Debe Decir;

| CONDICIONES ESCENCIALES DEL CONTRATO |   |
|--------------------------------------|---|
| LUGAR DE PRESTACION DE SERVICIOS     | Centro de Salud Orcopampa - Microred Andagua.   |
| DURACION DEL CONTRATO                | Del 06 de Setiembre al 30 de Noviembre del 2024   |
| REMUNERACION MENSUAL                 | S/. 2369.00 (Dos mil trescientos tos treinta y nueve Soles 00/100 soles), del que se deduce los montos y afiliaciones de ley, así como toda deducción aplicable al trabajador contratado bajo esta modalidad. |

Quedan conforme los demás extremos.

Aplao, 27 de Agosto del 2024.

Atentamente,

**LA COMISION**